Aufgabe Aktive Rechnungsabgrenzungen ARA IKSTK2309

Die Berliner Werkzeughitte GmbH Uberweist am 27.12.20X8 die Januarmiete des
Folgejahres im Voraus (18.000,00 €).

1. Nennen Sie den Buchungssatz, den die Berliner Werkzeughiitte GmbH fiir die Zahlung der
Miete am 27.12.20X8 bilden muss.

2. Nennen Sie den Buchungssatz der fiir die Abgrenzung am 31.12.20X8 gebildet werden muss

3. Nennen Sie die Buchungssatze fir den Abschluss des Abgrenzungskontos.

4. Nennen Sie die Buchungssatze, die am Anfang des Jahres 20X9 gebildet werden miissen.

Aufgaben mit Losungen und Losungsvideos auf www.priifungstrainer24.de




